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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

شزرا رب تایلام نوناق و میقتسم یاه تایلام نوناق عوضوم ششخب لباق مئارج یگدوشخب و یهدب طیسقت رایتخا ضیوفت
هدوزفا

د/200/51510 :هرامش

1402/07/30 :خیرات

همانشخب

ا ،ممیقتسم یاه تایلام نوناق 191 و 167 داوم

نابطاخم
/یلصا
ناعفنیذ

یتایلام روما لک تارادا

یاه تایلام نوناق عوضوم ششخب لباق مئارج یگدوشخب و یهدب طیسقت رایتخا ضیوفتعوضوم
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق و میقتسم

،1394/04/31 هیحلاصا میقتسم یاه تایلام نوناق191 و167 داوم تاررقم یارجا رد
یاه تایلام نوناق عوضوم ضراوع و تایلام عقوم هب و یدقن لوصو تیمها رب دیکأت نمض
لیهست و یتایلام مرتحم نایدوم میرکت روظنم هب و هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق و میقتسم
لباق مئارج یگدوشخب هوحن و طیارش ،نایدوم یهدب لوصو و تیعطق دنیآرف رد عیرست و
هب ریز حرش هب طوبرم تاررقم ریاس و روکذم داوم تاررقم تیاعر اب یهدب طیسقت و ششخب
:دوش یم ضیوفت یتایلام روما لک ناریدم
ششخب لباق مئارج یگدوشخب -فلا

لودج حرش هب لبق هب و1399 لاس /هرود /درکلمع یارب مئارج یگدوشخب رایتخا ضیوفت1-
.دشاب یم )2 دنب یانثتسا هب( همانشخب نیا یاهدنب ریاس تیاعر اب و ریز

هرود /لاس درکلمع

نآ لبق و 13991398139713961395

دصرد رثکادح
مئارج یگدوشخب

10095858075

ششخب لباقریغ مئارج و لصا زا معا( یهدب تخادرپ تروص رد دنب نیا رد روکذم یاهدصرد
زا سپ هام کی ات رثکادح )تسا هدشن تقفاوم نآ یگدوشخب اب هک یمئارج زا شخب نآ و
و دصرد دحاو ود هام ره یازا هب تخادرپ تروص رد نآ زا سپ و دشاب یم یعطق گرب غلابا
یاهدصرد زا دصرد دحاو ود طاسقا نایاپ ات هام ره یازا هب زین تخادرپ بیترت تروص رد
دصرد لهچ و تخادرپ دراوم یارب دصرد )50( هاجنپ هب رثکادح ات دوش یم رسک روکذم
.[1]دسرب تخادرپ بیترت دراوم یارب )40%(

،دعب هب و1400 لاس /هرود /درکلمع یارب ششخب لباق مئارج یگدوشخب رایتخا ضیوفت2-
اب هک یمئارج زا شخب نآ و ششخب لباق ریغ مئارج و لصا زا معا( یهدب تخادرپ تروص رد
دنب یانثتسا هب( همانشخب نیا یاهدنب ریاس تیاعر اب )تسا هدشن تقفاوم نآ یگدوشخب

زا هک ینایدوم دروم رد ،روکذم دصرد .دشاب یم )%100( دصرد دص نازیم هب رثکادح )1
تخادرپ ریخات همیرج هب تبسن نینچمه و دنا هدومن یراددوخ یتایلام همانراهظا میلست
/لاس تایلام تخادرپ دیسررس ای همانراهظا میلست تلهم یاضقنا خیرات زا ،یزاربا یهدب
هب تخادرپ تروص رد ،هبلاطم /صیخشت گرب غلابا خیرات زا دراوم ریاس رد و طوبرم هرود
ود طاسقا نایاپ ات هام ره یازا هب تخادرپ بیترت دراوم رد و دصرد دحاو ود هام ره یازا

1402/07/30 :دنس خیرات
د/200/51510 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما

)نایناحبس یداه دمحم دیس(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نامزات هکنیاو ربمت قح دروم رد
رودص هب یتایلام یاهربمت راشتنا
دوشب افتکا تایلام ضبق
شزرا رب تایلام نوناق غلابا
هدوزفا
943 هرامش هیرظن لاطبا مدع
یاروش 1385-2-2 خروم 201-
هرامش یاههیرظن و یتایلام یلاع

1387-10-1 خروم م/159-210
خروم 213-1383-10466 و
یقوقح و ینف رتفد 2-2-1388
یتایلامروما نامزاس
یاهتایلام نوناق تاحلاصا یارجا
،)48( داوم عوضوم میقتسم
رب تایلام نوناق )51( و )50(
بوصم( هدوزفا شزرا

02/03/1400(
و یهدب طیسقت رایتخا ضیوفت
ششخب لباق مئارج یگدوشخب
یاه تایلام نوناق عوضوم
شزرا رب تایلام نوناق و میقتسم
هدوزفا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/200/51510 :همانشخب

د/ 200/51510 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/5/51/6000 :همانشخب
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دصرد لهچ و تخادرپ دراوم یارب دصرد )50( هاجنپ هب رثکادح ات ددرگ یم رسک دصرد دحاو
.[2]دسرب تخادرپ بیترت دراوم یارب )40%(

هیحلاصا میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم169 هدام عوضوم مئارج یگوشخب3-
تایلام نوناق169 هدام عوضوم مئارج و نآ زا لبق و1394 یاه لاس یارب1380/11/27

یتروص رد ،نآ زا دعب و1395 یاه لاس یارب1394/04/31 بوصم یحلاصا میقتسم یاه
یعطق یاه یهدب هیلک تخادرپ بیترت ای تخادرپ هب تبسن ای و هدوبن تایلام لومشم هک

هبلاطم هب طوبرم ششخب لباق یتایلام میارج نینچمه و دشاب هدومن مادقا طوبرم لاس هدش
یتایلام روما لک ناریدم هب دص رد دص ات یکناب یاه شنکارت هب یگدیسر یانبم رب تایلام
.دوش یم ضیوفت

و یتایلام همانراهظا میلست مدع همیرج یگدوشخب لامعا زا عنام همانشخب نیا دافم4-
نینچمه و یملاعا یاه تلهم هب تبسن هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق عوضوم ریخأت همیرج
هرداص یاه همانشخب بجوم هب میقتسم یاه تایلام نوناق100 هدام هرصبت نیلومشم
.دوب دهاوخن نامزاس
یارجا رد هک ینایدوم لماش )4 دنب یانثتسا هب( همانشخب نیا عوضوم مئارج یگدوشخب5-

[3]ینوناق عجارم ریاس ای نامزاس فرط زا میقتسم یاه تایلام نوناق274 هدام )2( هرصبت
یراج ،طوبرم لاس هب تبسن تسا هتفرگ تروص ییاضق عجارم دزن یوعد هماقا و مرج ملاعا
دنب نیا دافم ییاضق عجارم یوس زا تئارب مکح رودص تروص رد تسا یهیدب .دشاب یمن

.دوب دهاوخن یراج

تایه 1401/09/22 خروم 140109970905812080 هرامش همانداد تیاعر اب6-
تراسخ تفایرد ،همیرج قلعت لاس زا غراف هک یتروص رد[4]یرادا تلادع ناوید یمومع
نوناق )17( هدام )6( هرصبت و میقتسم یاه تایلام نوناق )242( هدام عوضوم ریخأت
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )8( هدام و1387/02/17 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام
لباق مئارج زا روکذم تراسخ غلابم ،تسا هدش زارحا نایدوم یارب1400/03/02 بوصم
سپس و رسک دروم بسح ،تساوخرد دروم یتایلام یاه لاس/اه هرود هب طوبرم ششخب
.ددرگ مادقا مئارج یگدوشخب هب تبسن

یتمسق ای مامت یگدوشخب زا یرادروخرب لومشم ،یلبق لمعلاروتسد یارجا رد هک ینایدوم7-
هدشن مادقا یگدوشخب لامعا هب تبسن نکیل دنا هدش روکذم لمعلاروتسد قباطم مئارج زا
.دنشاب یم لمعلاروتسد نامه لومشم روکذم مئارج یارب ،تسا

یاهزاین نیمات رد یتامدخ و یدیلوت ،یصصخت ناوت رثکادح زا هدافتسا نوناق یاتسار رد8-
نوناق و میقتسم یاه تایلام نوناق104 هدام حلاصا و تارداص رما رد نآ تیوقت و روشک
نآ یگدوشخب ،یناریا یلااک زا تیامح و روشک یتامدخ و یدیلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح
مدع هطساو هب هک ناراکنامیپ هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام تخادرپ رید مئارج زا شخب
ضیوفت لک ناریدم هب )%100( دص رد دص نازیم ات تسا هدش داجیا نایامرفراک زا تفایرد
.ددرگ یم

کی فقس ات یقیقح صاخشا یارب هرود /لاس ره ضراوع و تایلام مئارج یگدوشخب9-
درایلیم هس فقس ات یقوقح صاخشا یارب و لایر )1,000,000,000( درایلیم
دنب نیا زا هدننک هدافتسا نایدوم ،ددرگ یم ضیوفت لک ناریدم هب لایر )3,000,000,000(
.دوب دنهاوخن همانشخب نیا )2( و )1( یاهدنب لومشم طوبرم هرود ای لاس یارب

نوناق272 و199 ،197 ،ررکم54 هدام کی هرصبت ،51 داوم عوضوم مئارج یگدوشخب10-
بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق22 هدام )4 ،3 ،2 ،1( یاهدنب و میقتسم یاه تایلام

/لاس زا غراف( هدش یعطق یاه یهدب تخادرپ بیترت ای تخادرپ تروص رد1378/02/17
لک ناریدم هب )%100( دص رد دص ات لمعلاروتسد نیا یاهدنب ریاس زا غراف و )عبنم /هرود
.ددرگ یم ضیوفت یتایلام روما

تایلام لصا تخادرپ هب تبسن میارج یگدوشخب تساوخرد زا لبق یدوم هک یدراوم رد11-
رد ،میارج یگدوشخب زا دصرد دحاو رسک صوصخ رد یریگ میمصت کلام ،دشاب هدومن مادقا
میلست یاضقنا ،یعطق گرب غلابا خیرات زا دروم بسح همانشخب نیا ود و کی یاهدنب یارجا
.[5]دشاب یم تایلام لصا لک تخادرپ خیرات ات ،هبلاطم /صیخشت گرب غلابا ،همانراهظا

:یهدب طیسقت -ب
هرود /لاس یعطق یهدب غلابا خیرات زا ،یهدب طیسقت نامز رایتخا ضیوفت رثکادح12-

نوناق عوضوم ضراوع و تایلام یارب و لاس هس تدم هب میقتسم یاه تایلام یارب طوبرم
.ددرگ یم ن�عت لاس کی هدوزفا شزرا رب تایلام

دیسررس ای همانراهظا میلست تلهم یاضقنا خیرات زا هام ره ندش یرپس یازا هب12-1-
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هب رثکادح ات دوش یم هتساک طیسقت تدم زا هام کی ،طوبرم هرود /لاس یهدب تخادرپ
تیاعر اب هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام یارب هام هن و میقتسم یاه تایلام یارب هام هدجه
.[6]دسرب میقتسم یاه تایلام نوناق167 هدام تاررقم

نوناق عوضوم یزاربا یاه تایلام یارب یهدب طیسقت نامز رایتخا ضیوفت رثکادح12-2-
شزرا رب تایلام نوناق عوضوم یزاربا ضراوع و تایلام و لاس کی میقتسم یاه تایلام
هرود /لاس یهدب تیعطق و یگدیسر زا لبق افرص دنب نیا .ددرگ یم ن�عت هام شش هدوزفا
.دوش مادقا1-12 دنب قباطم یهدب تیعطق زا سپ و دشاب یم طوبرم

هک یمئارج و ششخب لباق ریغ مئارج ،یهدب لصا زا )%15( دصرد هدزناپ لداعم لقادح13-
نامز رد دقن تروص هب عبنم ره رد لاس/هرود ره دریگ یمن رارق تقفاوم دروم نآ یگدوشخب
.ددرگ لوصو طیسقت

ذاختا و طیسقت هرود نایاپ خیرات ات مئارج هیلک هبساحم زا سپ یهدب طیسقت یارب14-
،یهدب لصا ;همانشخب نیا قباطم ششخب لباق مئارج یگدوشخب نازیم صوصخ رد میمصت

تروص هب دریگ یمن رارق تقفاوم دروم نآ یگدوشخب هک یمئارج و ششخب لباق ریغ مئارج
لامعا .دوش روظنم مئارج و یهدب لصا یارب بسانت هب طسق ره غلبم و دوش طیسقت نامأوت
یم ررقم یاهدیسررس رد طاسقا تخادرپ هب طورشم همانشخب نیا عوضوم مئارج یگدوشخب
.دشاب

اب ،میقتسم یاه تایلام نوناق )167( هدام زا لصاح رایتخا هب انب هک یدراوم هیلک رد15-
رد ،تسا هدمآ لمع هب تقفاوم یهدب طیسقت رب ریاد یتایلام مرتحم نایدوم یاضاقت

روما هرادا ،دیامنن مادقا نآ تخادرپ هب تبسن طاسقا زا کی ره دیسررس رد یدوم هک یتروص
لصف عوضوم( تایلام لوصو یئارجا تاررقم یاتسار رد و تیروف دیق اب تسا فظوم یتایلام
تبسن )لصف نیا218 هدام ییارجا همان نیئآ و میقتسم یاه تایلام نوناق مراهچ باب مهن
تاررقم تیاعر اب ییارجا تامادقا قیرط زا هقلعتم مئارج و یدوم یهدب لک لوصو هب
.دیامن مادقا هطوبرم
دیسررس خیرات زا هام کی فرظ یدوم هچنانچ یتایلام روما هرادا صیخشت اب صاخ دراوم رد
.دوب دهاوخن دنب نیا لومشم ،دنک مادقا نآ تخادرپ هب تبسن یتشگرب طاسقا

رثکادح رایتخا ،داصتقا هزوح رد نیرفآ لاغتشا و ناینب شناد ،دیلوت زا تیامح روظنم هب16-
یهدب طیسقت صوصخ رد میقتسم یاه تایلام نوناق )167( هدام عوضوم طیسقت نامز
یتایلام روما لک ناریدم هب تاررقم تیاعر اب روآ نف و ناینب شناد یاه تکرش یتایلام
.ددرگ یم ضیوفت ،طوبرم
تاررقم ریاس -ج

تادنتسم و کرادم هارمه هب یدوم تساوخرد هئارا هب طونم مئارج یگدوشخب و طیسقت17-
;دشاب یم طبترم

بیترت هب تبسن یهدب طیسقت اب تقفاوم خیرات زا زور هد فرظ یدوم هک یتروص رد18-
لوصو هب تبسن ییارجا تامادقا قیرط زا یتایلام روما لک هرادا ،دیامنن مادقا نآ تخادرپ
.دیامن مادقا یهدب

،قوف دراوم تیاعر اب و هدش ن�عت بوچراچ رد روکذم رایتخا ضیوفت زا یتمسق ای مامت19-
.دوب دهاوخ طبریذ یتایلام روما تارادا یاسور و لک ریدم نانواعم هب ضیوفت لباق

نایناحبس یداهدمحم دیس

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

یتایلام دادرتسا و لوصو ،یرادباسح رتفد :ییوگخساپ عجرم* یجراخ 2-* یلخاد 1-:دربراک هنماد

:ارجا خیرات

1402/08/01[7]

:ارجا تدم

همانشخب قباطم

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس/یکیزیف

--- :)خیرات و هرامش( خوسنم یاه همانشخب
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،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1402/08/21 خرومد/200/56944 هرامش همانشخب ج دنب 1 ءزج بجوم هب .[1]
حلاصا "دصرد دحاو ود" هب مشش رطس رد "دصرد دحاو هس" ترابع و فذح "تخادرپ بیترت ای" ترابع )1( دنب موس رطس رد
.دش

،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1402/08/21 خرومد/200/56944 هرامش همانشخب ج دنب 2 ءزج بجوم هب .[2]
حلاصا "دصرد دحاو ود" هب متفه رطس رد "دصرد دحاو هس" ترابع و فذح "تخادرپ بیترت ای" ترابع )2( دنب مود رطس رد
.دش

،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1402/08/21 خرومد/200/56944 هرامش همانشخب ج دنب 3 ءزج بجوم هب .[3]
.دش هفاضا "ینوناق عجارم ریاس ای" ترابع "نامزاس فرط زا" ترابع زا دعب )5( دنب مود رطس رد

رد ،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1402/08/21 خروم د/200/56944 هرامش همانشخب ج دنب 4 ءزج بجوم هب .[4]
تلادع ناوید یمومع تایه 1401/09/22 خروم 140109970905812080 هرامش همانداد تیاعر اب"ترابع )6( دنب ردص
.دش هفاضا " یرادا

رد ،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1402/08/21 خروم د/200/56944 هرامش همانشخب ج دنب 5 ءزج بجوم هب .[5]
.دش "صیخشت گرب رودص"ترابع نیزگیاج "صیخشت گرب غلابا" ترابع )11( دنب موس رطس

رد ،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1402/08/21 خروم د/200/56944 هرامش همانشخب ج دنب 6 ءزج بجوم هب .[6]
.دش "لاسکی" هملک نیزگیاج "هام هن" ترابع ) 1-12 (دنب مود رطس

،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1402/08/21 خروم د/200/56944 هرامش همانشخب ج دنب 7 ءزج بجوم هب .[7]
.دش حلاصا 1402/08/01 هب دعب و 1402/07/01 زا ارجا خیرات

هتسباو ینوناق داوم

.دش دهاوخ همیرج نآ ربارب ود لداعم ،ربمت قح لصا رب هولاع فلختم ،لصف نیا تاررقم زا فلخت تروص رد ـ 51 هدام

دادرارق هک یدراوم رد و دریگیم رارق تایلام صیخشت یانبم یداع ای یمسر زا معا دادرارق ساسا رب هراجا دمآرد - 54 هدام
... ای دشاب هتشادن دوجو

و کلاما یلم هناماس دانتسا هب هک تیعمج رفن رازهدصکی یلااب یاهرهش هیلک رد عقاو ینوکسم دحاو ره -ررکم 54 هدام
...وم روشک ناکسا

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس
تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب

هب فظوم روشک یتایلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نیا عوضوم لغاشم نابحاص و یقوقح صاخشا -169 هدام
...یم یتایلام ماظن رد مانتبث
،یتیوه تاعلاطا هاگیاپ ،یتایلام تاعلاطا هچراپکی ماظن رارقتسا و یداصتقا یاهتیلاعف تیفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...ییاراد و یدرکلمع
زا جراخ رب ینبم یزاربا لیلاد هب هجوت اب یدوم تساوخرد هب انب نوناق نیا رد ررقم میارج زا یتمسق ای مامت - ]1[ 191 هدام
...دع ندوب رایتخا
تاصخشم ای دادرارق ای تسرهف ای تروص میلست هب فلکم نوناق نیا تاررقم حرش هب هک یصاخشا هب تبسن -197 هدام
... زا هک یتروص رد ،دنشابیم یدوم هب عجار

رگید نایدوم تایلام لاصیا و رسک هب فلکم نوناق نیا تاررقم بجوم هب هک یقوقح ای یقیقح صخش ره -199 هدام
...اجنا زا فلخت تروصرد تسا

زا ییاههورگای هورگ نآ ملاعا هب تبسن لاس ره هامید نایاپ ات تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس -272 هدام
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...ک یقوقح و یقیقح صاخشا

موکحم شش هجرد یاهتازاجم هب ،دروم بسح نابکترم ای بکترم و دوشیم بوسحم یتایلام مرج ریز دراوم - 274 هدام
:دندرگیم
...یظنت ـ 1

یاهباسحتروص دانتسا هب دوخ یداصتقا یاهتیلاعف یارب تمدخ ای لااک دیرخ عقوم رد نایدوم هک ییاهتایلام -17 هدام
...تخادرپ نوناق نیا عوضوم هرداص

،نوناق نیا تاررقم زا فلخت تروص رد ایو نوناق نیا رد ررقم فیلاکت ندادن ماجنا تروص رد یتایلام نایدوم -22 هدام
...عتم تایلام تخادرپ رب هولاع

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

د/ 200/51510 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/5/51/6000 :همانشخب

5 of 5 4/8/2024, 10:46 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/272
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/272
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/6/274
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/3/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/3/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/3/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/3/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/3/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/3/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/3/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/3/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/3/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/3/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/3/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/22
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

